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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BR18.JUN04580 
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 
Data Questionário: 09/2018 
Tamanho da amostra: 2820 
Universo: População acima de 16 anos 

 
 
 

SEXO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 1326 47,0 47,0 47,0 

 2 Feminino 1495 53,0 53,0 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
FXIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 a 24 anos 451 16,0 16,0 16,0 

 2 25 a 34 anos 592 21,0 21,0 37,0 

 3 35 a 44 anos 592 21,0 21,0 58,0 

 4 45 a 59 anos 677 24,0 24,0 82,0 

 5 60 anos ou mais 508 18,0 18,0 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias (PODE) 28 1,0 1,0 1,0 

 3 Ciro Gomes (PDT) 194 6,9 6,9 7,9 

 5 Fernando Haddad (PT) 213 7,6 7,6 15,4 

 
 

 
94 3,3 3,3 18,8 

 
 

 
26 ,9 ,9 19,7 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 626 22,2 22,2 41,9 

 10 João Amoêdo (NOVO) 50 1,8 1,8 43,7 

 12 Lula 129 4,6 4,6 48,3 

 13 Marina Silva (REDE) 78 2,8 2,8 51,0 

 
 

 
35 1,2 1,2 52,3 

  

 37 1,3 1,3 53,6 
 

 
    

  

 
329 11,6 11,6 65,2 

 98 Outras respostas 73 2,6 2,6 67,8 

 99 Não sabe 907 32,2 32,2 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias (PODE) 73 2,6 2,6 2,6 

 2 Cabo Daciolo (PATRI) 19 ,7 ,7 3,3 

 3 Ciro Gomes (PDT) 368 13,0 13,0 16,3 

 4 Eymael (DC) 3 ,1 ,1 16,4 

 5 Fernando Haddad (PT) 364 12,9 12,9 29,3 

 
 

 
261 9,2 9,2 38,6 

 
 

 
16 ,6 ,6 39,1 

 
 

 
84 3,0 3,0 42,1 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 738 26,2 26,2 68,3 

 10 João Amoêdo (NOVO) 88 3,1 3,1 71,4 

 
 

 
12 ,4 ,4 71,8 

 13 Marina Silva (REDE) 234 8,3 8,3 80,1 

 14 Vera (PSTU) 17 ,6 ,6 80,8 

 
 

 
369 13,1 13,1 93,8 

 99 Não sabe 174 6,2 6,2 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
 

 
1538 54,5 58,1 58,1 

  
 

 
1109 

 
39,3 

 
41,9 

 
100,0 

      

 Total 2647 93,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 174 6,2   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 316 11,2 11,2 11,2 

 2 Conhece um pouco 475 16,8 16,8 28,0 

 3 Conhece só de ouvir 645 22,9 22,9 50,9 

 4 Não conhece 1385 49,1 49,1 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  



Page 4 

 

 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 91 3,2 3,2 3,2 

 2 Conhece um pouco 260 9,2 9,2 12,5 

 3 Conhece só de ouvir 520 18,5 18,5 30,9 

 4 Não conhece 1949 69,1 69,1 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 744 26,4 26,4 26,4 

 2 Conhece um pouco 791 28,1 28,1 54,4 

 3 Conhece só de ouvir 885 31,4 31,4 85,8 

 4 Não conhece 400 14,2 14,2 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 134 4,8 4,8 4,8 

 2 Conhece um pouco 368 13,1 13,1 17,8 

 3 Conhece só de ouvir 660 23,4 23,4 41,2 

 4 Não conhece 1658 58,8 58,8 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 555 19,7 19,7 19,7 

 2 Conhece um pouco 673 23,8 23,8 43,5 

 3 Conhece só de ouvir 764 27,1 27,1 70,6 

 4 Não conhece 829 29,4 29,4 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 906 32,1 32,1 32,1 

 2 Conhece um pouco 761 27,0 27,0 59,1 

 3 Conhece só de ouvir 833 29,5 29,5 88,6 

 4 Não conhece 320 11,4 11,4 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 143 5,1 5,1 5,1 

 2 Conhece um pouco 250 8,9 8,9 13,9 

 3 Conhece só de ouvir 480 17,0 17,0 30,9 

 4 Não conhece 1948 69,1 69,1 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 383 13,6 13,6 13,6 

 2 Conhece um pouco 565 20,0 20,0 33,6 

 3 Conhece só de ouvir 809 28,7 28,7 62,3 

 4 Não conhece 1064 37,7 37,7 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 902 32,0 32,0 32,0 

 2 Conhece um pouco 638 22,6 22,6 54,6 

 3 Conhece só de ouvir 938 33,3 33,3 87,9 

 4 Não conhece 341 12,1 12,1 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 135 4,8 4,8 4,8 

 2 Conhece um pouco 302 10,7 10,7 15,5 

 3 Conhece só de ouvir 538 19,1 19,1 34,6 

 4 Não conhece 1846 65,4 65,4 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 53 1,9 1,9 1,9 

 2 Conhece um pouco 293 10,4 10,4 12,3 

 3 Conhece só de ouvir 553 19,6 19,6 31,9 

 4 Não conhece 1922 68,1 68,1 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 786 27,9 27,9 27,9 

 2 Conhece um pouco 864 30,6 30,6 58,5 

 3 Conhece só de ouvir 937 33,2 33,2 91,7 

 4 Não conhece 233 8,3 8,3 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 27 ,9 ,9 ,9 

 2 Conhece um pouco 169 6,0 6,0 6,9 

 3 Conhece só de ouvir 401 14,2 14,2 21,1 

 4 Não conhece 2224 78,9 78,9 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias (PODE) 445 15,8 15,8 15,8 

 2 Cabo Daciolo (PATRI) 215 7,6 7,6 23,4 

 3 Ciro Gomes (PDT) 315 11,2 11,2 34,6 

 4 Eymael (DC) 83 2,9 2,9 37,5 

 5 Fernando Haddad (PT) 282 10,0 10,0 47,5 

 
 

 
213 7,5 7,5 55,1 

 
 

 
23 ,8 ,8 55,9 

 
 

 
50 1,8 1,8 57,7 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 656 23,3 23,3 80,9 

 10 João Amoêdo (NOVO) 27 ,9 ,9 81,8 

 
 

 
15 ,5 ,5 82,4 

 13 Marina Silva (REDE) 143 5,1 5,1 87,4 

 14 Vera (PSTU) 24 ,9 ,9 88,3 

 
 

 62 2,2 2,2 90,5 
      

 
 

 116 4,1 4,1 94,6 
      

 99 Não sabe 152 5,4 5,4 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo (PATRI) 301 10,7 20,8 20,8 

 3 Ciro Gomes (PDT) 78 2,8 5,4 26,3 

 4 Eymael (DC) 103 3,6 7,1 33,4 

 5 Fernando Haddad (PT) 195 6,9 13,5 46,9 

 
 

 
145 5,1 10,0 56,9 

 
 

 
67 2,4 4,6 61,5 

 
 

 
64 2,3 4,4 65,9 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 226 8,0 15,6 81,6 

 10 João Amoêdo (NOVO) 33 1,2 2,3 83,9 

 
 

 
21 ,7 1,4 85,3 

 13 Marina Silva (REDE) 166 5,9 11,5 96,8 

 14 Vera (PSTU) 46 1,6 3,2 100,0 

 Total 1445 51,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1375 48,8   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes (PDT) 190 6,8 20,0 20,0 

 4 Eymael (DC) 105 3,7 11,0 31,0 

 5 Fernando Haddad (PT) 61 2,2 6,4 37,5 

 
 

 
100 3,5 10,5 48,0 

 
 

 
88 3,1 9,3 57,2 

 
 

 
52 1,8 5,4 62,7 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 107 3,8 11,3 73,9 

 10 João Amoêdo (NOVO) 35 1,2 3,7 77,6 

 
 

 
33 1,2 3,4 81,1 

 13 Marina Silva (REDE) 129 4,6 13,6 94,6 

 14 Vera (PSTU) 51 1,8 5,4 100,0 

 Total 952 33,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1869 66,3   

Total  2820 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eymael (DC) 179 6,3 27,2 27,2 

 5 Fernando Haddad (PT) 67 2,4 10,3 37,5 

 
 

 
44 1,6 6,7 44,2 

 
 

 
64 2,3 9,8 54,0 

 
 

 
52 1,9 8,0 62,0 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 68 2,4 10,3 72,3 

 10 João Amoêdo (NOVO) 39 1,4 6,0 78,2 

 
 

 
21 ,8 3,2 81,5 

 13 Marina Silva (REDE) 75 2,7 11,4 92,9 

 14 Vera (PSTU) 47 1,7 7,1 100,0 

 Total 656 23,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2165 76,8   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad (PT) 135 4,8 28,1 28,1 

 
 

 
88 3,1 18,4 46,5 

 
 

 
38 1,3 7,8 54,3 

 
 

 
43 1,5 8,9 63,2 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 32 1,1 6,7 69,9 

 10 João Amoêdo (NOVO) 36 1,3 7,5 77,4 

 
 

 
24 ,8 4,9 82,3 

 13 Marina Silva (REDE) 48 1,7 10,0 92,3 

 14 Vera (PSTU) 37 1,3 7,7 100,0 

 Total 481 17,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2339 82,9   

Total  2820 100,0   



Page 

 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
112 4,0 28,3 28,3 

 
 

 
97 3,4 24,4 52,7 

 
 

 
35 1,2 8,8 61,4 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 27 1,0 6,9 68,3 

 10 João Amoêdo (NOVO) 27 1,0 6,9 75,2 

 
 

 
31 1,1 7,7 82,9 

 13 Marina Silva (REDE) 28 1,0 7,1 90,0 

 14 Vera (PSTU) 40 1,4 10,0 100,0 

 Total 396 14,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2424 85,9   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
110 3,9 32,8 32,8 

 
 

 
90 3,2 26,8 59,6 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 25 ,9 7,6 67,2 

 10 João Amoêdo (NOVO) 35 1,2 10,3 77,5 

 
 

 
17 ,6 5,0 82,5 

 13 Marina Silva (REDE) 20 ,7 6,0 88,5 

 14 Vera (PSTU) 39 1,4 11,5 100,0 

 Total 335 11,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2485 88,1   

Total  2820 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
100 3,5 35,4 35,4 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 66 2,3 23,4 58,8 

 10 João Amoêdo (NOVO) 44 1,6 15,6 74,5 

 
 

 
38 1,3 13,5 88,0 

 13 Marina Silva (REDE) 16 ,6 5,6 93,6 

 14 Vera (PSTU) 18 ,6 6,4 100,0 

 Total 281 10,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2539 90,0   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro (PSL) 25 ,9 9,7 9,7 

 10 João Amoêdo (NOVO) 136 4,8 53,4 63,1 

 
 

 
45 1,6 17,7 80,8 

 13 Marina Silva (REDE) 29 1,0 11,5 92,3 

 14 Vera (PSTU) 20 ,7 7,7 100,0 

 Total 254 9,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2566 91,0   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 10 João Amoêdo (NOVO) 15 ,5 6,7 6,7 

 
 

 
143 5,1 61,9 68,5 

 13 Marina Silva (REDE) 42 1,5 18,1 86,6 

 14 Vera (PSTU) 31 1,1 13,4 100,0 

 Total 230 8,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2590 91,8   

Total  2820 100,0   



Page 

 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
15 ,5 7,7 7,7 

 13 Marina Silva (REDE) 135 4,8 68,2 76,0 

 14 Vera (PSTU) 48 1,7 24,0 100,0 

 Total 198 7,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2622 93,0   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 13 Marina Silva (REDE) 1 ,0 ,7 ,7 

 14 Vera (PSTU) 146 5,2 99,3 100,0 

 Total 148 5,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 2673 94,8   

Total  2820 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 149 5,3 5,3 5,3 

 2 Talvez votasse 604 21,4 21,4 26,7 

 
 

 
2000 70,9 70,9 97,6 

 99 NÃO SABE 67 2,4 2,4 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 66 2,3 2,3 2,3 

 2 Talvez votasse 355 12,6 12,6 14,9 

 
 

 
2323 82,4 82,4 97,3 

 99 NÃO SABE 76 2,7 2,7 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 448 15,9 15,9 15,9 

 2 Talvez votasse 888 31,5 31,5 47,4 

 
 

 
1441 51,1 51,1 98,4 

 99 NÃO SABE 44 1,6 1,6 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 38 1,4 1,4 1,4 

 2 Talvez votasse 369 13,1 13,1 14,4 

 
 

 
2334 82,8 82,8 97,2 

 99 NÃO SABE 79 2,8 2,8 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 438 15,5 15,5 15,5 

 2 Talvez votasse 534 18,9 18,9 34,5 

 
 

 
1792 63,5 63,5 98,0 

 99 NÃO SABE 57 2,0 2,0 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 343 12,2 12,2 12,2 

 2 Talvez votasse 882 31,3 31,3 43,5 

 
 

 
1548 54,9 54,9 98,4 

 99 NÃO SABE 46 1,6 1,6 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 52 1,8 1,8 1,8 

 2 Talvez votasse 341 12,1 12,1 13,9 

 
 

 
2353 83,4 83,4 97,3 

 99 NÃO SABE 75 2,7 2,7 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 149 5,3 5,3 5,3 

 2 Talvez votasse 649 23,0 23,0 28,3 

 
 

 
1958 69,4 69,4 97,7 

 99 NÃO SABE 64 2,3 2,3 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 767 27,2 27,2 27,2 

 2 Talvez votasse 410 14,5 14,5 41,7 

 
 

 
1611 57,1 57,1 98,8 

 99 NÃO SABE 34 1,2 1,2 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 116 4,1 4,1 4,1 

 2 Talvez votasse 427 15,2 15,2 19,3 

 
 

 
2201 78,0 78,0 97,3 

 99 NÃO SABE 76 2,7 2,7 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 1 Votaria com certeza 44 1,6 1,6 1,6 

 2 Talvez votasse 400 14,2 14,2 15,8 

 
 

 
2291 81,2 81,2 97,0 

 99 NÃO SABE 85 3,0 3,0 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 304 10,8 10,8 10,8 

 2 Talvez votasse 870 30,8 30,8 41,6 

 
 

 
1612 57,2 57,2 98,8 

 99 NÃO SABE 35 1,2 1,2 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 57 2,0 2,0 2,0 

 2 Talvez votasse 332 11,8 11,8 13,8 

 
 

 
2344 83,1 83,1 96,9 

 99 NÃO SABE 87 3,1 3,1 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro (PSL) 1102 39,1 39,1 39,1 

 13 Marina Silva (REDE) 1210 42,9 42,9 82,0 

 
 

 
458 16,2 16,2 98,2 

 99 Não sabe 51 1,8 1,8 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 3 Ciro Gomes (PDT) 1136 40,3 40,3 40,3 

  962 34,1 34,1 74,4 

  644 22,8 22,8 97,2 

 99 Não sabe 79 2,8 2,8 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1161 41,2 41,2 41,2 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 1050 37,2 37,2 78,4 

 
 

 
544 19,3 19,3 97,7 

 99 Não sabe 65 2,3 2,3 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1111 39,4 39,4 39,4 

 13 Marina Silva (REDE) 1009 35,8 35,8 75,2 

 
 

 
636 22,5 22,5 97,7 

 99 Não sabe 65 2,3 2,3 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes (PDT) 1278 45,3 45,3 45,3 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 1065 37,8 37,8 83,1 

 
 

 
414 14,7 14,7 97,8 

 99 Não sabe 63 2,2 2,2 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 5 Fernando Haddad (PT) 902 32,0 32,0 32,0 

  1137 40,3 40,3 72,3 

  699 24,8 24,8 97,0 

 99 Não sabe 84 3,0 3,0 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad (PT) 1132 40,1 40,1 40,1 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 1158 41,1 41,1 81,2 

 
 

 
466 16,5 16,5 97,7 

 99 Não sabe 64 2,3 2,3 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad (PT) 968 34,3 34,3 34,3 

 13 Marina Silva (REDE) 1099 39,0 39,0 73,3 

 
 

 
700 24,8 24,8 98,1 

 99 Não sabe 54 1,9 1,9 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes (PDT) 1231 43,7 43,7 43,7 

 13 Marina Silva (REDE) 915 32,4 32,4 76,1 

 
 

 
613 21,7 21,7 97,8 

 99 Não sabe 61 2,2 2,2 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 3 Ciro Gomes (PDT) 1271 45,1 45,1 45,1 

 5 Fernando Haddad (PT) 762 27,0 27,0 72,1 

 
 

 
705 25,0 25,0 97,1 

 99 Não sabe 82 2,9 2,9 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
 

p7 O apoio do EX PRESIDENTE LULA a um candidato a presidente na eleição deste ano: 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 917 32,5 32,5 32,5 
 

 
    

 
 

 459 16,3 16,3 48,8 
     

  

 1394 49,4 49,4 98,2 
      

 99 Não sabe 51 1,8 1,8 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 
p8 Qual candidato, na sua opinião, o ex-presidente Lula irá apoiar? (ESPONTÂNEA E ÚNICA 

 
  

Frequency 
 

Percent 
 

Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias (PODE) 6 ,2 ,2 ,2 

 3 Ciro Gomes (PDT) 71 2,5 2,5 2,7 

 5 Fernando Haddad (PT) 1455 51,6 51,6 54,3 

 
 

 
36 1,3 1,3 55,6 

 
 

 
4 ,2 ,2 55,7 

 
 

 
15 ,5 ,5 56,2 

 9 Jair Bolsonaro (PSL) 35 1,2 1,2 57,5 

 
 

 
1 ,0 ,0 57,5 

 13 Marina Silva (REDE) 76 2,7 2,7 60,2 

 96 Nenhum 27 ,9 ,9 61,1 

 98 Outro 55 2,0 2,0 63,1 

 99 Não sabe/ não lembra 1041 36,9 36,9 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Está bem informado 1224 43,4 43,4 43,4 

 
 

 
1115 39,5 39,5 82,9 

 3 Está mal informado 358 12,7 12,7 95,6 

 
 

 
 

 

123 4,4 4,4 100,0 

 
Total 2820 100,0 100,0 

 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, teve influência 401 14,2 14,2 14,2 

 2 Não teve influência 2420 85,8 85,8 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Mudou o voto 54 1,9 1,9 1,9 

 2 Não mudou o voto 2766 98,1 98,1 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
 

REGIÃO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sudeste 1235 43,8 43,8 43,8 

 2 Sul 410 14,5 14,5 58,3 

 3 Nordeste 749 26,6 26,6 84,9 

 4 Centro Oeste 206 7,3 7,3 92,2 

 5 Norte 220 7,8 7,8 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 
metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Capital 668 23,7 23,7 23,7 

 
 

 464 16,5 16,5 40,1 
      

 3 Interior 1688 59,9 59,9 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  



Page 

PORTE MUNICÍPIO
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 50 mil habitantes 916 32,5 32,5 32,5 

 3 Mais de 50 a 200 mil 623 22,1 22,1 54,6 

 4 Mais de 200 a 500 mil 400 14,2 14,2 68,7 

 
 

 
882 31,3 31,3 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muito comovido 1101 39,0 39,0 39,0 

 2 Um pouco comovido 929 33,0 33,0 72,0 

 3 Nada comovido 742 26,3 26,3 98,3 

 99 Não sabe 48 1,7 1,7 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
 

PARTIDO DE PREFERENCIA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MDB 93 3,3 3,3 3,3 

 2 PT 595 21,1 21,1 24,4 

 3 PP/ PROGRESSISTAS 8 ,3 ,3 24,7 

 4 PSDB 82 2,9 2,9 27,6 

 5 PTB 7 ,3 ,3 27,9 

 7 PDT 20 ,7 ,7 28,6 

 8 PSB 11 ,4 ,4 29,0 

 9 DEM 3 ,1 ,1 29,1 

 10 PSOL 19 ,7 ,7 29,8 

 14 PV 11 ,4 ,4 30,2 

 15 PSD 6 ,2 ,2 30,4 

 16 PR 3 ,1 ,1 30,5 

 17 PATRIOTAS 2 ,1 ,1 30,6 

 18 PSL 57 2,0 2,0 32,6 

 19 REDE 1 ,1 ,1 32,6 

 20 PCdoB 5 ,2 ,2 32,8 

 21 PRB 1 ,0 ,0 32,8 

 22 PPS 5 ,2 ,2 33,0 

 23 PODEMOS 1 ,0 ,0 33,1 

 95 Nomes e referências 219 7,8 7,8 40,8 

 96 nenhum/ não tem 1521 53,9 53,9 94,7 

 98 Outro partido 148 5,3 5,3 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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ESCOLARIDADE
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
367 13,0 13,0 13,0 

 
 

 361 12,8 12,8 25,8 
      

 3 Ginasial completo 216 7,7 7,7 33,4 

 4 Colegial incompleto 239 8,5 8,5 41,9 

 5 Colegial completo 1016 36,0 36,0 77,9 

 6 Superior incompleto 196 6,9 6,9 84,9 

 7 Superior completo 324 11,5 11,5 96,4 

 8 Pós graduação 103 3,6 3,6 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
 

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 2 S.M. 1172 41,6 41,6 41,6 

 2 De 2 a 3 S.M. 583 20,7 20,7 62,2 

 3 De 3 a 5 S.M. 535 19,0 19,0 81,2 

 4 De 5 5 a 10 S.M. 295 10,5 10,5 91,6 

 5 De 10 a 20 S.M. 114 4,0 4,0 95,7 

 6 De 20 a 50 S.M. 21 ,8 ,8 96,4 

 7 Mais de 50 S.M. 5 ,2 ,2 96,6 

 97 Recusa 23 ,8 ,8 97,4 

 99 Não sabe 73 2,6 2,6 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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UF 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid AC 9 ,3 ,3 ,3 

 AL 40 1,4 1,4 1,8 

 AM 51 1,8 1,8 3,6 

 AP 9 ,3 ,3 3,9 

 BA 201 7,1 7,1 11,0 

 CE 132 4,7 4,7 15,7 

 DF 40 1,4 1,4 17,1 

 ES 53 1,9 1,9 19,0 

 GO 86 3,1 3,1 22,0 

 MA 96 3,4 3,4 25,4 

 MG 304 10,8 10,8 36,2 

 MS 37 1,3 1,3 37,5 

 MT 43 1,5 1,5 39,0 

 PA 99 3,5 3,5 42,5 

 PB 54 1,9 1,9 44,5 

 PE 131 4,6 4,6 49,1 

 PI 41 1,4 1,4 50,5 

 PR 147 5,2 5,2 55,8 

 RJ 240 8,5 8,5 64,3 

 RN 27 1,0 1,0 65,3 

 RO 25 ,9 ,9 66,1 

 RR 9 ,3 ,3 66,4 

 RS 170 6,0 6,0 72,5 

 SC 93 3,3 3,3 75,8 

 SE 27 ,9 ,9 76,7 

 SP 638 22,6 22,6 99,4 

 TO 18 ,6 ,6 100,0 

 Total 2820 100,0 100,0  
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Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 100 São Paulo SP 175 6,2 6,2 6,2 

 107 Francisco Morato SP 13 ,5 ,5 6,7 

 110 Guarulhos SP 13 ,5 ,5 7,1 

 111 Itaquaquecetuba SP 13 ,5 ,5 7,6 

 118 Diadema SP 13 ,5 ,5 8,1 

 120 Ribeirão Pires SP 13 ,5 ,5 8,5 

 122 Santo André SP 13 ,5 ,5 9,0 

 
 

 
13 ,5 ,5 9,4 

 126 Carapicuíba SP 13 ,5 ,5 9,9 

 134 Osasco SP 13 ,5 ,5 10,4 

 137 Taboão da Serra SP 13 ,5 ,5 10,8 

 150 Campinas SP 14 ,5 ,5 11,3 

 157 Lorena SP 14 ,5 ,5 11,8 

 160 Sorocaba SP 14 ,5 ,5 12,3 

 
 

 
14 ,5 ,5 12,8 

 174 Conchal SP 14 ,5 ,5 13,3 

 177 Bauru SP 14 ,5 ,5 13,8 

 183 Ribeirão Preto SP 14 ,5 ,5 14,3 

 
 

 
14 ,5 ,5 14,8 

 191 Sertãozinho SP 14 ,5 ,5 15,3 

 225 Tapiraí SP 13 ,5 ,5 15,7 

 
 

 
14 ,5 ,5 16,2 

 241 Jacareí SP 14 ,5 ,5 16,7 

 254 Pedreira SP 14 ,5 ,5 17,2 

 281 Rio Claro SP 14 ,5 ,5 17,7 

 287 Praia Grande SP 14 ,5 ,5 18,2 

 303 Avaré SP 14 ,5 ,5 18,7 

 316 Birigui SP 14 ,5 ,5 19,2 

 338 Mirassol SP 14 ,5 ,5 19,7 

 353 Itapira SP 14 ,5 ,5 20,2 

 387 Serra Negra SP 14 ,5 ,5 20,7 

 428 Ibaté SP 14 ,5 ,5 21,2 

 
 

 
14 ,5 ,5 21,7 

 500 Rio de Janeiro RJ 95 3,4 3,4 25,0 

 501 Belford Roxo RJ 14 ,5 ,5 25,5 

 502 Duque de Caxias RJ 13 ,5 ,5 26,0 

 504 Itaboraí RJ 13 ,5 ,5 26,4 

 510 Nilópolis RJ 14 ,5 ,5 26,9 
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CIDADE
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

511 Niterói RJ 14 ,5 ,5 27,4 

515 São Gonçalo RJ 14 ,5 ,5 27,9 

525 Petrópolis RJ 11 ,4 ,4 28,3 

528 Miracema RJ 11 ,4 ,4 28,7 

531 Macaé RJ 11 ,4 ,4 29,0 

540 Sapucaia RJ 11 ,4 ,4 29,4 
 

 
11 ,4 ,4 29,8 

548 Barra Mansa RJ 11 ,4 ,4 30,2 

700 Belo Horizonte MG 38 1,3 1,3 31,5 

705 Esmeraldas MG 15 ,5 ,5 32,0 

707 Igarapé MG 15 ,5 ,5 32,6 

717 Santa Luzia MG 15 ,5 ,5 33,1 

740 Uberlândia MG 13 ,5 ,5 33,5 

745 Caratinga MG 13 ,5 ,5 34,0 

748 Divinópolis MG 13 ,5 ,5 34,5 

754 São João del Rei MG 13 ,5 ,5 34,9 

759 Juiz de Fora MG 13 ,5 ,5 35,4 

812 Alpinópolis MG 13 ,5 ,5 35,9 

814 Buenópolis MG 13 ,5 ,5 36,3 

836 Ituiutaba MG 13 ,5 ,5 36,8 

890 João Monlevade MG 13 ,5 ,5 37,2 

974 Guaxupé MG 13 ,5 ,5 37,7 

1048 Tocantins MG 13 ,5 ,5 38,2 

1100 Porto Alegre RS 21 ,7 ,7 38,9 

1111 Gravataí RS 12 ,4 ,4 39,3 
 

 12 ,4 ,4 39,8 

1140 Caxias do Sul RS 14 ,5 ,5 40,3 

1145 Santa Maria RS 14 ,5 ,5 40,7 

1153 Soledade RS 14 ,5 ,5 41,2 

1167 Venâncio Aires RS 14 ,5 ,5 41,7 

1200 São Borja RS 14 ,5 ,5 42,2 
 

 
14 ,5 ,5 42,7 

 

 
14 ,5 ,5 43,2 

1261 Mostardas RS 13 ,5 ,5 43,7 

1300 Curitiba PR 26 ,9 ,9 44,6 

1316 Pinhais PR 12 ,4 ,4 45,0 
 

 
12 ,4 ,4 45,4 

1332 Londrina PR 14 ,5 ,5 45,9 
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Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

1351 Cascavel PR 14 ,5 ,5 46,4 
 

 14 ,5 ,5 46,9 

1426 Sarandi PR 14 ,5 ,5 47,4 

1494 Pinhão PR 14 ,5 ,5 47,9 

1500 Salvador BA 35 1,2 1,2 49,1 

1501 Camaçari BA 13 ,5 ,5 49,6 

1509 Candeias BA 13 ,5 ,5 50,1 
 

 
14 ,5 ,5 50,6 

1543 Maraú BA 14 ,5 ,5 51,1 

1552 Juazeiro BA 14 ,5 ,5 51,6 

1586 Brumado BA 14 ,5 ,5 52,1 

1599 Rio Real BA 14 ,5 ,5 52,5 

1628 Lapão BA 14 ,5 ,5 53,0 

1640 Porto Seguro BA 14 ,5 ,5 53,5 

1670 Aratuípe BA 14 ,5 ,5 54,0 

1759 Cristópolis BA 14 ,5 ,5 54,5 

1900 Recife PE 22 ,8 ,8 55,3 

1901 Abreu e Lima PE 13 ,5 ,5 55,8 

1927 Petrolina PE 14 ,5 ,5 56,3 

1940 Goiana PE 14 ,5 ,5 56,8 

1968 Ribeirão PE 13 ,5 ,5 57,2 

1988 Pesqueira PE 14 ,5 ,5 57,7 

2020 Canhotinho PE 14 ,5 ,5 58,2 

2060 Manari PE 13 ,5 ,5 58,7 

2068 Salgadinho PE 14 ,5 ,5 59,2 

2100 Fortaleza CE 34 1,2 1,2 60,4 

2105 Maracanaú CE 14 ,5 ,5 60,9 

2133 Cariús CE 14 ,5 ,5 61,4 
 

 
14 ,5 ,5 61,8 

2157 Boa Viagem CE 14 ,5 ,5 62,4 

2183 Pentecoste CE 14 ,5 ,5 62,9 

2191 Camocim CE 14 ,5 ,5 63,3 
 

 
14 ,5 ,5 63,8 

2300 Belém PA 19 ,7 ,7 64,5 

2301 Ananindeua PA 8 ,3 ,3 64,8 

2326 Parauapebas PA 9 ,3 ,3 65,1 

2327 Abaetetuba PA 9 ,3 ,3 65,4 

2335 Ulianópolis PA 9 ,3 ,3 65,8 

2344 Barcarena PA 9 ,3 ,3 66,1 
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Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

 9 ,3 ,3 66,4 

2351 Breves PA 9 ,3 ,3 66,7 

2397 Pacajá PA 9 ,3 ,3 67,0 

2412 Salinópolis PA 9 ,3 ,3 67,4 

2500 Vitória ES 12 ,4 ,4 67,8 

2502 Serra ES 12 ,4 ,4 68,2 
 

 
14 ,5 ,5 68,7 

2528 São Mateus ES 14 ,5 ,5 69,2 

2700 Goiânia GO 19 ,7 ,7 69,9 
 

 
8 ,3 ,3 70,2 

2717 Goianésia GO 9 ,3 ,3 70,5 

2726 Formosa GO 8 ,3 ,3 70,8 

2734 Rio Verde GO 9 ,3 ,3 71,1 
 

 
8 ,3 ,3 71,4 

2768 Posse GO 9 ,3 ,3 71,7 

2874 Maurilândia GO 8 ,3 ,3 72,0 

2886 Nerópolis GO 8 ,3 ,3 72,3 

2900 Brasília DF 40 1,4 1,4 73,7 

3150 Chapecó SC 13 ,5 ,5 74,2 

3167 Major Vieira SC 14 ,5 ,5 74,7 

3175 São José SC 12 ,4 ,4 75,1 

3211 Orleans SC 14 ,5 ,5 75,6 

3226 Itapema SC 14 ,5 ,5 76,1 
 

 12 ,4 ,4 76,5 

3300 Campo Grande MS 11 ,4 ,4 76,9 

3320 Nova Andradina MS 9 ,3 ,3 77,2 

3327 Jardim MS 9 ,3 ,3 77,5 
 

 
8 ,3 ,3 77,8 

3500 Cuiabá MT 9 ,3 ,3 78,1 

3501 Acorizal MT 9 ,3 ,3 78,4 

3514 Rondonópolis MT 9 ,3 ,3 78,7 
 

 
9 ,3 ,3 79,0 

3552 Comodoro MT 9 ,3 ,3 79,4 

3700 Teresina PI 13 ,5 ,5 79,8 

3713 Pedro II PI 14 ,5 ,5 80,3 
 

 
14 ,5 ,5 80,8 
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3900 São Luís MA 13 ,4 ,4 81,2 

3919 Pinheiro MA 14 ,5 ,5 81,7 

3981 Barra do Corda MA 14 ,5 ,5 82,2 

3992 Buriti MA 14 ,5 ,5 82,7 
 

 
 

14 ,5 ,5 83,2 

4058 Morros MA 13 ,5 ,5 83,7 

4100 João Pessoa PB 13 ,5 ,5 84,2 

4131 São Bento PB 14 ,5 ,5 84,7 

4132 Santa Rita PB 13 ,5 ,5 85,1 
 

 
14 ,5 ,5 85,6 

4300 Aracaju SE 13 ,4 ,4 86,1 

4363 Ribeirópolis SE 14 ,5 ,5 86,6 

4533 Macaíba RN 13 ,5 ,5 87,0 

4615 Pureza RN 14 ,5 ,5 87,5 

4700 Rio Branco AC 9 ,3 ,3 87,9 

4900 Manaus AM 25 ,9 ,9 88,7 

4942 Manaquiri AM 8 ,3 ,3 89,0 

4943 Manicoré AM 9 ,3 ,3 89,3 

4945 Maués AM 9 ,3 ,3 89,7 

5100 Macapá AP 9 ,3 ,3 90,0 

5300 Maceió AL 13 ,4 ,4 90,4 

5309 Dois Riachos AL 14 ,5 ,5 90,9 

5339 Cajueiro AL 14 ,5 ,5 91,4 

5500 Porto Velho RO 6 ,2 ,2 91,6 

5513 Ji-Paraná RO 9 ,3 ,3 92,0 

5548 Urupá RO 9 ,3 ,3 92,3 

5711 Rorainópolis RR 9 ,3 ,3 92,6 

5918 Colméia TO 9 ,3 ,3 92,9 

6000 Marmeleiro PR 14 ,5 ,5 93,4 
 

 14 ,5 ,5 93,9 
     

6302 Itaberá SP 14 ,5 ,5 94,4 

6392 Salto Grande SP 14 ,5 ,5 94,9 

6750 Tuparendi RS 14 ,5 ,5 95,4 

6814 Capitão Enéas MG 13 ,5 ,5 95,9 

6818 Carbonita MG 13 ,5 ,5 96,3 

7012 Martins Soares MG 13 ,5 ,5 96,8 

7060 Paraguaçu MG 13 ,5 ,5 97,3 
 

 
13 ,5 ,5 97,7 

7232 Tumiritinga MG 13 ,5 ,5 98,2 
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7306 Utinga BA 14 ,5 ,5 98,7 

7450 Rio dos Cedros SC 14 ,5 ,5 99,2 
 

 
14 ,5 ,5 99,7 

7834 Tocantinópolis TO 9 ,3 ,3 100,0 

Total 2820 100,0 100,0  
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